

16 Νοεμβρίου 2021

Πρακτικά 68^{ης} συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου που έγινε την Τρίτη 16 Νοεμβρίου 2021

Παρόντες:	Σοφοκλής Σοφοκλέους Ανδρέας Δουκανάρης Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης Χριστάκης Σταφυλάρης Πετράκης Γεωργίου	Δήμαρχος Αντιδήμαρχος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος
-----------	---	---

Απόντες:	Μαρία Κουμίδου Ραουνά Ιάκωβος Βασιλείου Κυριάκος Παπαλοΐζου Στέλιος Χρίστου Κυβερνήτης	Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος
----------	---	--

Παρευρισκόμενος: Χριστόδουλος Χατζηαδάμου Δημοτικός Γραμματέας

1. Πρακτικά 67^{ης} συνεδρίας: Τα πρακτικά της 67^{ης} Συνεδρίας εγκρίθηκαν και υπογράφηκαν.

2. Μεταστέγαση Δημοτικού Μεγάρου – Συνεδριακό: Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Συμβούλιο για την επιστολή που στάλθηκε από τις συντεχνίες που εκπροσωπούν τους εργαζομένους ημερομηνίας 18 Οκτωβρίου. Με την επιστολή αυτή υποβάλλεται αίτημα για μεταφορά του Δημοτικού Μεγάρου σε χώρους του Πολυδύναμου Συνεδριακού Κέντρου επικαλούμενες ακαταλληλότητα των υφιστάμενων γραφείων, όπως η μη ύπαρξη ικανοποιητικών υγειονομικών διευκολύνσεων, αποθηκευτικών χώρων καθώς και αδυναμία τήρησης των μέτρων που παίρνονται κατά καιρούς για τον κορονοϊό. Το Συμβούλιο παρέπεμψε το θέμα για μελέτη και λήψη απόφασης σε άλλη συνεδρία και αφού ολοκληρωθούν οι διαβουλεύσεις και η ψήφιση του νομοσχεδίου για την αναδιάρθρωση της τοπικής αυτοδιοίκησης.

3. Παγκόσμια Διάκριση Δήμου από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμό: Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι ο Δήμος έχει ανακηρυχθεί ως ένας από τους καλύτερους τουριστικούς προορισμούς από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμού. Η επίσημη ανακήρυξη θα γίνει στην Μαδρίτη στα πλαίσια του Συνεδρίου του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού. Πρόκειται ανέφερε ο Δήμαρχος για μια μεγάλη διάκριση η οποία σίγουρα θα συνεισφέρει στην αύξηση του τουριστικού ρεύματος στα Λεύκαρα.

4. Ασφαλτοστρώσεις – Προγραμματισμός: Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι σε συνεργασία με την Επαρχιακή Διοίκηση έχουν προγραμματιστεί ασφαλτοστρώσεις δημοσίων δρόμων και χώρων στάθμευσης οι οποίοι υποδείχτηκαν επί τόπου στον αρμόδιο λειτουργό της Επαρχιακής Διοίκησης. Επίσης ανέφερε ότι το κόστος για την υλοποίηση των έργων θα αναληφθεί από την Επαρχιακή Διοίκηση. Τα έργα αναμένεται να ολοκληρωθούν πριν από το τέλος του έτους.

5. Διαχείριση Τουρκοκυπριακών: Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι κατά την συνάντηση του με τον Έπαρχο Λάρνακας έθεσε το θέμα της διαχείρισης των Τουρκοκυπριακών περιουσιών. Συγκεκριμένα απαίτησε όπως αναληφθούν δράσεις για στήριξη των ετοιμόρροπων οικοδομών καθώς και την σωστή διαχείριση σε σχέση με την παραχώρηση Τουρκοκυπριακών κατοικιών σε δικαιούχους – αιτητές. Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία του Δήμου με λειτουργό της υπηρεσίας όπου τέθηκαν ξανά τα θέματα και συμφωνήθηκε όπως, αφού εξεταστούν συγκεκριμένα θέματα που τέθηκαν από το Δήμαρχο δοθούν απαντήσεις έτσι που να μπορέσει ο Δήμος να προχωρήσει με τον προγραμματισμό των εργασιών.



Σοφοκλής Σοφοκλέους
Δήμαρχος Λευκάρων